



ДМИТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

СТАРОСТИНСЬКИЙ ОКРУГ №3

вул. Лесі Українки, 39, с. Петрушки, Бучанський район Київська область, 08122,

тел. (066) 756-99-48, E-mail : s_okrug3@dtg.gov.ua

Звіт старости

за 2024 рік по старостинському округу №3 (с. Петрушки):

Прийом громадян проводився по місцю роботи та за місцем проживання жителів села в межах робочого та в позаробочий час. Здійснювався моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, спорту, житлово-комунального господарства, реалізацію ними права на працю та медичну допомогу. Здійснювався контроль за своєчасною сплатою земельного податку, майнового податку. проводилась роз'яснювальна робота щодо погашення боргів.

Кількість звернень, що надійшли – **111**

Питання, що піднімаються у зверненнях:

– земельні, надання матеріальної допомоги, зарахування до дитячих садочків та надання пільги за харчування, що дитина знаходиться на утриманні матері по втраті годувальника, про пічне опалення, про надання дозволу на поховання праху, про участь у вихованні дитини, про надання допомоги дровима, про надання виписки з книги реєстрації звернень громадян, про відсутність електропостачання, конфлікти сусідів, видача довідок, звернення з питань отримання субсидій

Разом з Благодійними фондами роздано жителям близько 300 продуктових наборів та ліків. Задля підтримки малозабезпечених сімей нашого села гуманітарною допомогою співпрацювали з волонтерськими фондами, зокрема фондом Івана Павлишина БО БФ «З руки в руки».

За 2024 рік в старостинському окрузі було проведено повний ремонт мережі вуличного освітлення, проведено модернізацію вуличного освітлення в системі віддаленого доступу, проведено комунальними силами часткову розчистку від зелених насаджень повітряних ліній електропередач.

Силами працівників старостинського округу було ліквідовано 4 незаконних сміттєзвалищ, проведена робота по частковому прибиранню та фарбуванню бордюру тротуару на дорозі обласного значення, проведено перенесення та ремонт аварійного дитячого майданчика, розчищено територію кладовища, постійно підтримували задовільний стан території села: проводились заходи по вирубці сухих аварійних дерев, покосу трави, знищенню чагарників вздовж лісосмуги, впорядковано висадження нових зелених насаджень (квіти та хвойні дерева)

Безперечно не припиняли підтримувати військових-односельчан, які боронять країну на різних напрямках, допомагаючи їм у закритті надважливих потреб

В будинку культури с. Петрушки завершено ремонт дахового перекриття, відремонтовано зовнішній фасад, завершено внутрішнє облаштування модульного з/б укриття для населення. Систему опалення будинку культури під'єднано до окремої зовнішньої модульної котельні.

На території села відновлено систему зовнішнього відеонагляду. Проведено поточний ремонт дорожнього покриття вулиць місцевого значення.

На території меморіалу с.Петрушки змонтовано алею пам'яті загиблих захисників України.

Проводилась активна участь в участі «Програми з відновлення України» Міністерства відновлення розвитку громад, територій та інфраструктури

За сприяння Київської обласної прокуратури та у тісній співпраці регулярно приймається участь у судових засіданнях до третіх осіб щодо повернення лісових земель з приватної власності у державну.

Проводиться активна робота у взаємодії з проектантом щодо змін генерального плану села та розвитку територій.

Перелік пропозиції до Програми економічного, соціального та культурного розвитку Дмитрівської сільської ради по Старостинському округу №3 с. Петрушки на 2025 рік:

№ з/п	Назва заходу
	1. Підготовчі роботи та початок будівництва дитячого садку, зокрема фундаментні роботи та укриття
	2. Затвердження генерального плану с. Петрушки
	3. Поточний ремонт доріг місцевого значення
	4. Будівництво спортивного майданчика зі шт. покриттям вул.Добровольців
	5. Капітальний ремонт та очистка комунальних свердловин та вул. М. Коцюбинського
	6. Проведення робіт з очистки зелених насаджень від омели

Староста округу



Олександр Сумин